

ZÁPISNICA

zo zasadnutia Predsedníctva SLSA

konaného dňa 22.01.2025 od 15.00 hodín prezenčne v sídle zväzu na adrese Sásovská
cesta 4172/83, 974 11 Banská Bystrica – Sásová (areál spoločnosti Kartik s.r.o.) a
online prostredníctvom aplikácie TEAMS

Prítomní:

Jiří Jeřábek, Július Hermély (nepřítomný), Martin Mesík (nepřítomný), František Zlevský, Patrik Dluhoš (online),
Ľuboš Masár (prítomný online od 16:00), Peter Červeň, Ivan Ivanič, Mário Kubiš

Ospravedlnení:

Prizvaní:

Beáta Lipovská – kontrolórka SLSA (online)
Ing. Jozef Kučera, PhD., MSc. - výkonný riaditeľ SLSA

Návrh programu:

1. Otvorenie, úvod
2. Schválenie programu zasadnutia P-SLSA
3. Majetok SLSA
4. Informácia o súdnych sporoch
5. Registrácia členov SLSA
6. Kalendár súťaží + súťažné poriadky úsekov SLSA
7. Členské schôdze úsekov SLSA
8. Komunikácia (soc. siete, web)
9. Rôzne
10. Záver

Zápisnica z rokovania:

1. **Zahájenie** – zasadnutie zahájil prezident SLSA, privítal všetkých prítomných.
2. **Overenie uznášaniaschopnosti** – výkonný riaditeľ overil počet prítomných a oznámil, že zasadnutie je uznášaniaschopné (6 prítomných osôb predsedníctva, o 15.15 sa pripojil osobnou účasťou Peter Červeň čím sa počet zvýšil na 7 osôb, o 16:00 sa pripojil online Ľ. Masár čím sa počet zvýšil na 8 osôb).
3. **Schválenie programu zasadnutia P-SLSA** – viceprezident SLSA J. Jeřábek sa opýtal prítomných, či má niekto návrh na zmenu alebo doplnenie návrhu programu. Nikto z prítomných návrh nepredložil, P-SLSA preto hlasovalo o návrhu programu v predložennom znení. Program bol schválený.

UZNESENIE P-2025/001:

P-SLSA schvaľuje program zasadnutia P-SLSA dňa 22.1.2025 v predložennom znení.

ZA: 6

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

- 4. Majetok SLSA** – kontrolórka informovala prítomných o pláne inventúry majetku v LM, požiadala prítomných, aby spísali, aký majetok je k dispozícii na jednotlivých úsekoch – do konca budúceho týždňa (do 2.2.2025).

UZNESENIE P-2025/002:

P-SLSA berie na vedomie informáciu o stave majetku a zároveň jednotlivé úseky predložia zoznam majetku do konca budúceho týždňa (do 2.2.2025).

ZA: 7

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

UZNESENIE P-2025/003:

P-SLSA schválila zapožičanie majetku SLSA v prípade záujmu členských klubov (na členskej schôdzi prejavili záujem o zápožičku p. Kartík a p. Dluhoš v rámci ich klubov).

ZA: 7

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

- 5. Informácia o súdnych sporoch** – viceprezident SLSA J. Jeřábek informoval prítomných členov predsedníctva o realizovaných súdnych sporoch.

UZNESENIE P-2025/004:

P-SLSA berie na vedomie informácie o súdnych sporoch SLSA.

ZA: 7

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

- 6. Registrácia členov SLSA** – Výkonný riaditeľ informoval prítomných o aktuálnom stave členských registrácií. P. Červeň položil otázku k možnosti registrácie členov klubu – pod jeden e-mail. Výkonný riaditeľ a p. Jeřábek informoval o spôsobe prihlasovania členov klubu. P. Prezident navrhol uznesenie – pri hlasovaní o členstve každý úsek (jeho predseda) najskôr dá doporučenie/nedoporučenie o hlasovaní. Prítomní členovia Predsedníctva boli informovaní o požiadavke prijatia klubu ŠK Kartík Banská Bystrica na aktuálnom zasadnutí.

UZNESENIE P-2025/005:

P-SLSA berie na vedomie informáciu o aktuálnom stave členskej základne.

ZA: 7

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

UZNESENIE P-2025/006:

P-SLSA schvaľuje návrh p. prezidenta na odporúčanie/neodporúčanie o hlasovaní o novom členstve.

ZA: 7

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

UZNESENIE P-2025/007:

P-SLSA schvaľuje za člena SLSA ŠK Kartík Banská Bystrica.

ZA: 7

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

- 7. Kalendár súťaží + súťažné poriadky úsekov SLSA** – Prezident informoval o súťažnom poriadku bežeckého úseku, skokov a združenárov. Prezident vyzval ostatné úseky, aby dodali súťažné poriadky do konca prvého februárového týždňa (p. Dluhoš poslal súťažný poriadok alpských disciplín počas prerokovania tohto bodu). P. Červeň poprosil členov prezídia, aby mu boli poslané staré poriadky ako vzorové.

UZNESENIE P-2025/008:

P-SLSA schvaľuje doručené súťažné poriadky a ukladá ostatným úsekom dodanie súťažných poriadkov a návrhov kalendára súťaží do konca januára.

ZA: 7

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

- 8. Členské schôdze úsekov SLSA** – navrhnutý termín konania členských schôdzí aj v súvislosti s konaním konferencie. Navrhnutý termín konania schôdzí každého úseku je do 30.4.2025.

UZNESENIE P-2025/009:

P-SLSA ukladá predsedom jednotlivých úsekov úlohu zrealizovať členské schôdze úsekov do 30.4.2025.

ZA: 8

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

- 9. Komunikácia (soc. siete, web)** – viceprezident J. Jeřábek informoval prítomných o vhodnosti prepojiť klubové informácie zo stránky klubov na stránky SLSA a dopĺňať obsah na naše sociálne siete a web, realizované akcie... P. Červeň informoval o možnostiach profesionálneho spravovania sociálnych sietí. Prezident informoval o úprave stránky webu SLSA. Prebehla diskusia o možnostiach brandingu, spolupráce klubov/úsekov a SLSA.

UZNESENIE P-2025/010:

P-SLSA ukladá za úlohu predsedom úsekom a členom prezídia predložiť ponuky na správu sociálnych sietí do polky februára 2025.

ZA: 8

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

- 10. Rôzne** – p. Kučera informoval o stave realizácie vzdelávania tréner/inštruktora športu na VŠ.

UZNESENIE P-2025/011:

P-SLSA berie na vedomie informáciu o stave realizácie vzdelávania.

ZA: 8

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

- 11. Záver** – prezident SLSA Ivan Ivanič poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie P-SLSA.

Zapísal: Jozef Kučera

Overil: Beáta Lipovská